



ΜΟΡΦΗ

ΑΝΑΝΕΩΣΗ • ΥΓΕΙΑ • ΟΜΟΡΦΙΑ

MEDI SPA

ΤΜΗΜΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΣΩΜΑΤΟΣ

ΕΥΡΥΑΓΓΕΙΕΣ

Τι είναι οι ευρυαγγείες;

Δίκτυο διατεταμένων τριχοειδών που βρίσκονται ακριβώς κάτω από την επιδερμίδα. Πρόκειται για **ΑΙΣΘΗΤΙΚΟ** και **ΟΧΙ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ** (κυκλοφορικό πρόβλημα είναι π.χ. οι κηροί).

Πώς φαίνονται οι ευρυαγγείες;

Κόκκινα και μπλε μικρά αγγεία που δεν προκαλούν συμπτώματα. Οι κηροί διακρίνονται σαν "κορδόνι" -πολλές φορές θρομβωμένο- ενώ συνήθως συνοδεύονται και από συμπτωματολογία (πόνος, πρήξιμο).

Σε ποιες περιοχές εμφανίζονται;

Κυρίως στα πόδια αλλά και σε περιοχές του προσώπου ή του λαιμού. Επιδεινώνονται συνήθως μετά την κύηση, μετά από τραυματισμούς ή με την πάροδο της ηλικίας.

Πώς θεραπεύονται;

Κατά καιρούς χρησιμοποιήθηκαν πολλές μέθοδοι για τη θεραπεία των ευρυαγγειών. Όλες όμως ταλαιπώρησαν αρκετά για μακρύ χρονικό διάστημα με αρκετό πόνο και περιορισμό των κοινωνικών επαφών. Τώρα πια όλες οι παραπάνω μέθοδοι αντικαταστάθηκαν από τη χρήση laser χωρίς **ΚΑΜΙΑ ΒΛΑΒΗ ΤΟΥ ΔΕΡΜΑΤΟΣ**. Καταστρέφει μόνο αγγεία κόκκινου και μπλε χρώματος, πράγμα που δεν έχει συμβεί με **ΚΑΜΙΑ ΘΕΡΑΠΕΙΑ** μέχρι σήμερα γι'αυτό το συγκεκριμένο laser έχει θεωρηθεί το καλύτερο όπλο στην αντιμετώπιση του αισθητικού προβλήματος των ευρυαγγειών.

Εξοφανίζονται μόνιμα οι ευρυαγγείες;

Ναι, και δεν αναφερόμαστε στις νέες ευρυαγγείες που τυχόν θα εμφανιστούν με την πάροδο του χρόνου.

Πονάει το laser;

Η θεραπεία είναι ανώδυνη (μπορεί να νιώσετε μόνο ένα ελαφρύ τσίμπημα ή ελαφρύ κάψιμο).

Η θεραπεία με laser αφήνει σημάδια;

Τις επόμενες 4-5 ημέρες υπάρχει μία ήπια ερυθρότητα στην περιοχή του θρομβωμένου αγγείου.

Πόσες θεραπείες χρειάζονται; Ποιός τις εφαρμόζει;

Οι ευρυαγγείες προσώπου απαιτούν λιγότερες συνεδρίες από αυτές των κάτω άκρων. Συνήθως απαιτούνται 3-4 συνεδρίες, ανάλογα με το μέγεθος και την έκταση του προβλήματος. Εφαρμόζεται μόνο απο γιατρούς.

Ταλαιπωρούμαι μετά την θεραπεία;

Δεν περιορίζετε από κοινωνικές δραστηριότητες και δεν απαιτείται περίδεση της περιοχής. Επιβάλλεται μόνο η χρήση αντιηλιακού στην υπό θεραπεία περιοχή (κάτι που έτσι κι αλλιώς οφείλουμε να κάνουμε ως μεσογειακός λαός όλο το χρόνο).

Είναι ακριβή η θεραπεία με laser;

Συγκριτικά με άλλες θεραπείες, όχι. Το κόστος της εξαρτάται από το μέγεθος του προβλήματος. Ενημερωθείτε από τους γιατρούς και τις συμβούλους της ΜΟΡΦΗΣ. Σίγουρα υπάρχει μία πολύ συμφέρουσα και οικονομική πρόταση για εσάς, ως προσφορά γνωριμίας της νέας επαναστατικής μεθόδου του laser.

Στη διάθεση σας για περισσότερες πληροφορίες.

Ψυχικό: Λ. Κηφισός 164, 115 25, Τηλ.: 210 6729900-2, Fax: 210 6729903

Π. Φάληρο: Λ. Ποσειδώνος 36, 175 61, Τηλ./Fax: 210 9813198

Θεσ/νίκη: Κρήτης 85 & Βούλγαρη, 546 55, Τηλ.: 2310 302157, Τηλ./Fax: 2310 302103

e-mail: info@morphe.gr, www.morphe.gr